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								Реанімобіль для України

								 07.01.2023

								В день Різдва Христового в Мюнхені після Архиєрейської Божественної Літургії владика Богдан, апостольський екзарх для українців візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії, звершив чин благословення реанімобіля, який придбано з ініціативи Активістського руху «Волонтерська Сотня Мюнхена». «Цей автомобіль має служити рятуванню і захисту життя людей. Так само як ангели оберігали дитятко Ісус, так і ми просимо […]

 

							
							

					
							
							
								Парафіяльний Святий Вечір у Мюнхені

								 06.01.2023

								Преосвященний владика Богдан, Апостольський екзарх для українців візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії, у Навечір’я Різдва Христового очолив Велике Повечір’я в катедральному храмі в Мюнхені, а відтак розділив Різдвяну трапезу з українцями, сім’ї яких розділені війною. «Ісус народжується для нас як наш Спаситель, як той, хто переводить нас від смерті до життя, як той, хто […]

 

							
							

					
							
							
								«З чужоземним пануванням приходить переслідування», – владика Богдан для «Tagespost»

								 04.01.2023

								Душпастирюючи в Україні в часі війни, священники часто наражаються на смерть, повідомляє в ексклюзивному інтерв’ю «Tagespost» єпископ Богдан Дзюрах, Апостольський екзарх для українців-католиків візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії. Розмову вів Штефан Баєр (Stephan Baier) Ваше Преосвященство, як сьогодні відбувається душпастирство в Україні в умовах війни та численних травм? Бог поруч з нами, тому душпастирство […]

 

							
							

					
							
							
								Звернення Апостольського Екзарха для українців візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії до духовенства і вірних Екзархату у зв’язку з відходом до вічності Папи-емерита Венедикта XVI

								 04.01.2023

								«Плід праведного – дерево життя, а мудрий здобуває душі» (Прит. 11, 30) Дорогі у Христі!   31 грудня 2022-го року святої пам’яті Папа-емерит Венедикт XVI переступив поріг вічності, закінчивши свою земну мандрівку і свою життєву місію. Ми супроводжували його нашими молитвами в останні дні його повернення до Дому Небесного Отця, а тепер заносимо молитви до […]

 

							
							

					
							
							
								«Доля народу залежить від морального стану його царів, його провідників», – владика Богдан в Любеку

								 02.01.2023

								У перший день 2023-го року Преосвященний владика Богдан, Апостольський екзарх для українців візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії, звершив пастирський візит до української парафіяльної громади в м. Любек, на півночі Німеччини. У своїй проповіді єпископ застановився над постатями осіб, яких Церква вшановує цього дня згідно григорянського календаря, а саме: св. Василія Великого, святих і праведних […]
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